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� هســتند. نــیمی از فــضای بــین دو کــره بــا یــک دی الــکتریــک بــا  ۱- دو کــره رســانــای هــم مــرکــز مــطابــق شــکل حــامــل بــارهــای 

� پر شده است و نیم دیگر هواست. ضریب گذردهی 


   آ) میدان الکتریکی در هر نقطه از فضای بین دو کره چیست؟

  ب) بار الکتریکی چگونه بر روی کره داخلی توزیع شده است؟

  پ) چـــگالـــی بـــار قـــطبشی الـــقا شـــده در نـــزدیـــکی ســـطح کـــره داخـــلی را حـــساب 

کنید.

۲- بــخار آب یــک گــاز قــطبی مــحسوب مــیشود کــه ضــریــب گــذردهــی الــکتریــکی آن بــه دمــا حــساس اســت. جــدول زیــر نــتایــج یــک 
آزمــایــش در ایــن رابــطه را نــشان مــیدهــد. بــا ایــن فــرض کــه بــخار آب از قــانــون گــازهــای آرمــانــی پــیروی مــیکند، قــطبش پــذیــری 
�) رســـم کـــنید. بـــا اســـتفاده از شـــیب نـــمودار حـــاصـــل مـــقدار  الـــکتریـــکی مـــولـــکولـــهای آب را بـــر حســـب تـــابـــعی از عـــکس دمـــا (


گشتاور دوقطبی الکتریکی یک مولکول آب را به دست آورید.

� قــرار داده شــده اســت. اطــراف ایــن رســانــا را یــک مــاده دی الــکتریــک بــا  � روی یــک رســانــای کــروی شــکل بــا شــعاع  ۳- بــار 

� پوشانیده است. انرژی الکتریکی کل سیستم را به دست آورید. � تا شعاع  ضریب گذردهی 
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دما (کلوین) فشار (سانتیمتر جیوه)

393 56.49 400.2

423 60.93 371.7

453 65.34 348.8

483 69.75 328.7
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